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Nove cevne obujmnice prema  
seriji DIN 3015 

Modularno rešenje za sigurno fiksiranje krutih i fleksibilnih cevi, creva i 
kablova u hidrauličnim, pneumatskim i automatizovanim sistemima.  

Elesa+Ganter širi asortiman novim cevnim obujmnicama DCE. One su u 
skladu sa standardom DIN 3015. Obezbeđuju stabilnost, sigurno 
pričvršćivanje i pravilnu montažu i dizajnirane su za pričvršćivanje krutih i 
fleksibilnih cevi u mnogim različitim primenama.  

Cevne obujmnice DCE se često koriste u oblastima kao što je industrijska 
hidraulika, mobilna hidraulika, pneumatika i automatika. U ovim oblastima, 
sigurno postavljanje cevi, prigušenje vibracija i smanjenje buke imaju veliki 
značaj. Garantuju pravilno pozicioniranje i stabilnost, zbog čega su ključne za 
sigurnu, strukturiranu i stručnu instalaciju. 

Elesa+Ganter asortiman cevnih obujmnica je u svim verzijama dizajniran prema 
DIN standardu: Standardna, teška i dvostruka serija; DCE-S (DIN 3015-1), 
DCE-H (DIN 3015-2) i DCE-D (DIN 3015-3). Zbog toga su pogodne za cevi 
različitih prečnika i mogu da se prilagode najrazličitijim konfiguracijama 
instalacije. 

Dve koordinisane polovine cevne obujmnice obezbeđuju stabilno pričvršćivanje 
cevi i ravnomernu raspodelu mehaničkog opterećenja. To povećava stabilnost i 
dugoročno omogućuje neoštećene cevovode. 

Cevne obujmnice su napravljene od termoplastike (PP) i sjedinjuju mehaničku 
čvrstoću, fleksibilnost i dugovečnost zajedno sa izuzetnom otpornošću na UV 
zračenja. Pričvrsni i spojni elementi od čelika obezbeđuju još veću čvrstoću i 
pouzdanost, čak i u teškim uslovima okoline.  

Jedna od najvećih prednosti cevnih obujmnica kompanije Elesa+Ganter je 
modularna konstrukcija sistema za pričvršćivanje. Širok asortiman pribora, kao 
što su prekrivne ploče, ploče za zavarivanje, vijci, noseće šine i odgovarajuće 
komponente za pričvršćivanje, omogućava jednostavnu montažu kompletnih 
steznih sistema (DCK) koji su prilagođeni odgovarajućim zahtevima. 

Zahvaljujući dizajnu prema DIN 3015, kvalitetu korišćenog materijala i 
fleksibilnosti modularnog sistema, cevne obujmnice kompanije Elesa+Ganter 
nude praktično i svestrano rešenje za polaganje i pričvršćivanje cevi u modernim 
industrijskim sistemima. 

Dodatne informacije o Elesa+Ganter normiranim elementima možete da 
pogledate na našoj internet stranici: elesa-ganter.rs   

 

DCE-S, DCE-H, DCE-D 

Primeri primene 

https://www.elesa-ganter.rs/hr/srb

